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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Που αφορά την Διακήρυξη με αριθμό: 4/2026 του Ηλεκτρονικού Δημόσιου 
Ανοικτού Διαγωνισμού κάτω των ορίων, για την προμήθεια «ΣΥΡΙΓΓΩΝ», 
συνολικής  προϋπολογισθείσας δαπάνης 117.752,66€ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α, ΗΤΟΙ 
145.467,59€ με ΦΠΑ, για το χρονικό διάστημα του δύο (2) έτη, με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο 
βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή), προσφορές υποβάλλονται, για ένα μόνο είδος 
ή για περισσότερα είδη, για το σύνολο της προμήθειας ή για μέρος των προ 
προκηρυχθέντων ειδών, αλλά σε κάθε περίπτωση για το σύνολο της ζητούμενης 
ποσότητας ανά είδος. 

Σε απάντηση των αιτημάτων για Παροχή Διευκρινήσεων, που τέθηκαν στο 
φορέα, σας παραθέτουμε τα κάτωθι: 

ΕΡΩΤΗΜΑ:
Για τη συμμετοχή μας στον ανωτέρω αναφερόμενο διαγωνισμό και σχετικά με την 
προδιαγραφή για τον Α/Α 16 (σελ 69 ΣΤ) ΣΥΡΙΓΓΕΣ ΕΓΧΥΤΗ ΜΑΓΝΗΤΙΚΟΥ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ (65ML) Να προσκομιστεί πιστοποιητικό συμβατότητας από τον 
κατασκευαστικό οίκο του εγχυτή αναφορικά με την απόλυτη συμβατότητα της 
προσφερόμενης σύριγγας με τον αναφερόμενο εγχυτή), θα θέλαμε να θέσουμε το 
εξής ερώτημα: Η συγκεκριμένη απαίτηση σημαίνει ότι υπάρχει αποκλειστικότητα 
για την προμήθεια των αναλωσίμων από την ίδια την εταιρεία που κατασκευάζει 
τον εγχυτή (ή την εταιρεία που την αντιπροσωπεύει στην Ελλάδα) ή μπορούν να 
καταθέσουν προσφορά και άλλες εταιρείες; Σε περίπτωση κατά την οποία υπάρχει 
η δυνατότητα υποβολής προσφορών με σύριγγες και άλλων κατασκευαστών 
παρακαλώ να διευκρινίσετε κατά πόσον απαιτείται και πάλι να προσκομίζεται το 
ανωτέρω πιστοποιητικό συμβατότητας από τον κατασκευαστή του εγχυτή. Και αυτό 
γιατί αν και στην περίπτωση αυτή απαιτείται η προσκόμιση του ανωτέρω 
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πιστοποιητικού τότε δεν καθίσταται εν τοις πράγμασι εφικτή η προσφορά συριγγών 
άλλων κατασκευαστών, διότι ότι το εν λόγω πιστοποιητικό το διαθέτει αποκλειστικά 
και μόνο η κατασκευάστρια εταιρεία για τα δικά της αναλώσιμα. Λάβετε δε υπ’ 
όψιν ότι η επίμαχη υποχρέωση υποβολής του ανωτέρω πιστοποιητικού εκφεύγει 
της σφαίρας ελέγχου και επιμέλειας του προσφέροντος (ή του κατασκευαστή 
προϊόντα του οποίου προσφέρει), διότι ο κατασκευαστής του εγχυτή: α) δεν 
υποχρεούται να χορηγήσει το ζητούμενο πιστοποιητικό και αν ακόμα η σύριγγα 
έτερου κατασκευαστή είναι συμβατή με τον εγχυτή, β) έχει προφανές εμπορικό 
συμφέρον να μην το χορηγήσει για προϊόντα ανταγωνιστικά των δικών του 
προϊόντων και γ) σε κάθε περίπτωση δεν έχει εκ του νόμου την αρμοδιότητα να 
χορηγεί τέτοιο πιστοποιητικό για προϊόντα άλλων κατασκευαστών, αφού δεν 
αποτελεί ανεξάρτητο φορέα, οργανισμό ελέγχου της συμμόρφωσης ή 
διαπιστευμένο εργαστήριο, που έχει εκ του νόμου αρμοδιότητα να προβαίνει σε 
ελέγχους, σύμφωνα με τα σχετικά Πρότυπα προδιαγραφών και να εκδίδει σχετικές 
βεβαιώσεις και πιστοποιήσεις.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Σύμφωνα με το Κανονισμό (ΕΕ) 2017/745: 1). ο εγχυτής και τα αναλώσιμα αυτού 
(σύριγγες, σωληνώσεις) θα πρέπει να αντιμετωπίζονται ώς σύστημα και 2). απαιτείται 
επαλήθευση της αμοιβαίας συμβατότητας όλων των προιόντων που συνδυάζονται με 
βάση τις οδηγίες όλων των εμπλεκομένων κατασκευαστών. 

Για τους λόγους αυτούς να τηρηθούν οι διαβουλευμένες τεχνικές προδιαγραφές. 

Οι εν λόγω διευκρινήσεις δίνονται εντός των χρονικών ορίων και χωρίς να 
έχουν αλλάξει οι ημερομηνίες υποβολής και διενέργειας του διαγωνισμού. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΘΩΜΑ∆ΑΚΗ ΕΛΕΝΗ
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